



Los que den su voto a los izquierdistas es porque les interesa más que nada el disfrute de la cosecha de enchufes. Son los eternos desaprensivos; la nueva "clase", de españoles que ha creado el socialenchufismo prieto-largo-azañista.

VOTAD INTEGRAL LA CANDIDATURA DE DERECHAS INEGRADA POR
D. Robustiano Pérez Arroyo
 Sacerdote.
D. Benito Dávila Sánchez Monje
 Agricultor.
D. Nicasio Velayos y Velayos
 Del B. oque Agrario.
D. Salvador Represa Marazuela
 Presidente de Acción Popular.

¿Habrán quienes otorguen su voto a los que no lo merecen, por su política sectaria o dudosa, aunque fengan que violentar su conciencia y acallar muchas legítimas rebeldías?
 Son otra "clase", de desaprensivos, que incurrirán en el delito de defección de un sagrado deber de ciudadanía.

RECUERDA, MUJER!

NORMAS

Ante las elecciones

En todos los tiempos y en todos los países, fuese tú, mujer, objeto de la solicitud de los hombres. Tu belleza arranca requiebros a los labios masculinos y serias de perlas a los poetas; tu diligencia y tu tenacidad son joyas envidiadas por la inmensa mayoría del sexo contrario; tu delicadeza y fragancia te han convertido en la flor más preciosa del hogar; tu solicitud y ternura son el sedante de las fatigas y sinsabores que la vida nos ofrece; y para los hombres que sabemos apreciarlo—la inmensa mayoría—, apareces aureolada con la más elevada de las misiones que Dios confió a los seres racionales: la maternidad. Todos estos magníficos atributos que te adornan han hecho al hombre fijar la atención en ti de tal manera que no pocas veces por tu amor o tu defensa han surgido conflictos y hasta se han desencadenado guerras entre naciones poderosas: la Historia contiene multitud de casos y la Mitología, con todo su magnífico cortejo de dioses y guerreros, gira en derredor de ti.

Hasta ahora tu misión en la vida queda reducida a la vida privada, a las labores del hogar, a los cuidados de la familia, a la educación de los hijos; nada de intervención en la vida pública ni siquiera pasivamente con tu voto. Pero ya te han sido concedidos los mismos derechos políticos que al hombre y puedes votar, y ser elegida, y ostentar gran número de cargos públicos.

Con este motivo, y principalmente a causa de tu enorme fuerza desde el punto de vista electoral, los requiebros de los hombres han entrado en su período álgido y hasta los misóginos se adornan con sus más amplias sonrisas al requerirte y te dedican los más calurosos elogios al saludarte; el mismo Quevedo si viviera rompería sus famosas diatribas contra ti para sustituirlas por las loas más halagüeñas. Tu derecho al voto te ha colocado en el primer plano de la actualidad española y tu próxima actitud ante las urnas es el tema sobre el que giran todos los comentarios y la causa de los continuos requiebros que se te dirigen por los elementos de todas clases. En especial la prensa y las proclamas de la llamada candidatura del centro presentada en esta provincia llaman tu atención manifestándote que has conseguido salir de la esclavitud—los tópicos consabidos—gracias a la República, que has alcanzado todas tus prerrogativas merced a la República y que la República te ha concedido el derecho al sufragio que en breve has de utilizar. Como consecuencia de estos beneficios que te ha otorgado la República, te piden, mujer, que votes integralmente la candidatura republicana que llaman del centro.

Pero ¡recuerda, mujer! Recuerda que la política que esa candidatura representa fue la que ultrajó la religión, que albergas en lo más profundo de tu alma, incendió los templos en que te recogías, expulsó y persiguió a los eclesiásticos de que te aconsejabas y arrancó de tu pecho el Crucifijo que con orgullo lucías; recuerda, mujer, que esa misma política separó a tus hijos de la

enseñanza religiosa impidiendo a las órdenes que a ello se dedicaban el que les enseñen en lo sucesivo aunque para ello ostentaran títulos académicos valiosos como el que más; recuerda también, que el divorcio que esa política ha sancionado es el ultraje mayor que puede hacerse a la dignidad femenina al exponerla a que la volubilidad o el capricho de los hombres, apoyados en el divorcio, les permitan hacer y deshacer fácilmente varios hogares; y por último, mujer, recuerda que efectivamente el voto de que dispones te ha sido concedido por la República, pero no por los grupos republicanos que hoy te lo solicitan sino por las derechas y los socialistas que lograron obtener en la Cámara una exigua si que suficiente mayoría sobre las restantes fracciones que obstinadamente a ello se opusieron hasta el último momento. Repasa tu memoria, ojea la prensa de aquellos días y comprobarás la verdad que de mi pluma sale.

Quiero que recuerdes, mujer, todo lo que te he dicho. Y quiero, mujer, que sobre todo recuerdes quienes votaron a favor del sufragio femenino y quienes votaron en contra; quiero que lo recuerdes, mujer, para que ahora, cuando los elementos que integran la llamada candidatura republicana del centro, que votaron con sus minorías en contra del sufragio femenino, soliciten con halagos y florituras tu preciado voto para métodos veces preciado por ser voto y por ser tuyo—, obres en justa correspondencia y niegues de plano tu sufragio a quien se opuso a que se te concediera el derecho a él.

¡Ni tú, mujer, cumples con nosotros, ni ellos pueden aspirar a más!

Eduardo Ruiz Ayúcar

La Lotería en Francia

PARIS.—Hoy se celebra el primer sorteo de la Lotería francesa, y tendrá Francia dieciséis nuevos millonarios, si los afortunados son todos franceses. El total de los billetes puestas a la circulación para el sorteo importan doscientos millones de francos y representa una quinta parte de lo que autoriza la ley especial de Loterías. Se dará en premios el 60 por 100 de lo jugado y el 40 irá al Estado para atender el pago de pensiones, agricultura y otras necesidades del Presupuesto.

De los dos millones de billetes vendidos ganarán algo más de 212.000, por lo menos 200 francos, y es seguro un premio como mínimo si se juegan diez números seguidos.

El total de lo que ha de distribuirse será exactamente de 120 millones de francos.

El último número en salir será el ganador del premio gordo de cinco millones de francos. Otros quince premios de un millón cada uno.

El Estado recibirá solamente 60 millones de francos, en cada lotería o sea un total de 300 millones para las cinco loterías.

Los premios son:
 Uno de cinco millones de francos; 15 de un millón; 20 de 500.000 francos; 200 de 100.000; 2.000 de 100.000 y 200.000 de 200.

Por mucho que insulten a los agrarios y, en general, a las derechas, por mucho que blasfemen de catolicismo, asegurando que no persiguen a la Religión, sino que trabajan por sustraerla de las luchas políticas, los centristas que figuran en la candidatura republicana son enemigos declarados de la Religión y de la Iglesia.

¿Cómo borrar la actuación sectaria y antipatriótica de don Claudio Sánchez Albornoz en el funesto bienio que tantos males ha traído sobre España? La participación activa y directa de este señor, hoy ministro de Estado, en la acción persecutoria a la Iglesia y a los católicos es vituperada y condenada en toda España y tendrá su sanción debida en el alto tribunal de la Suprema Justicia a que él mismo apela con el gesto duro de los escribas a cuyo servicio está, y bien pagado por cierto!

¿Quién puede olvidar las diatribas de D. Francisco Agustín contra los Jesuitas, a los que calificó de ignorantes, pidiendo y votando la disolución de la inclita compañía de Jesús? En el Parlamento todas las leyes sectarias han ido refrendadas por los votos del Sr. Agustín.

La actuación de D. José Palmerino San Román en el Ayuntamiento es bien conocida en Avila para que exhumemos datos que están en la memoria de todos. En su periódico ha sido constante el ataque burdo a los hombres de derechas, desde Beunza y Gil Robles hasta las personas que en Avila militan en las derechas.

El «dime con quien andas y te diré quien eres» se puede aplicar al Sr. San Román, quien desechó los consejos que se le dieron en más de una ocasión para que se aliara a las derechas y acaba por unirse en estrecha inteligencia a los dos sectarios ex diputados, señores Sánchez Albornoz Menduñía y Agustín.

D. José Picón Mehilón se ha declarado radical, es decir, está afiliado a un partido cuyas figuras preeminentes son masones que tienen en su programa la disolución de las Ordenes Religiosas. El partido radical ha ayudado eficazmente a toda la labor sectaria y desorientadora de las Constituyentes y dió sus votos a toda la legislación que ha puesto en trance de ruina la agricultura, el comercio, la industria y todas las actividades económicas de la nación. El Sr. Picón por disciplina de partido tendrá que ponerse en el Parlamento, si a él llega, a los órdenes de la masonería.

¡Y estos son los centristas que confiesan ser católicos y patriotas! Si de estos no se puede esperar otra cosa sino la continuación siempre agravada de una política sectaria, persecutoria y pasional ¿qué no se ha de temer de los que de ellos parten hacia el extremismo izquierdista? Hoy las personas católicas conscientes de su deber, si no quieren hacer traición a su conciencia, no pueden dar sus votos a otros candidatos que a los de la unión de derechas ¡A los agrarios! Y a éstos sin excluir ni cambiar un solo nombre.

Temas del día

Contra toda razón y toda justicia

Si por donde quiera que han pasado los hombres nefastos que han gobernado a España durante el último bienio han dejado memoria amarga de sí, tal vez en ningún aspecto haya sido tan desastrosa su actuación como en la cuestión de la enseñanza. Como en tantas otras cosas sólo les ha guiado en ésta el odio sectario y el ansia rula de perseguir, destruir y, a ser posible, aniquilar todo aquello que tuviera carácter o matiz religioso. Y como ese era su único afán a él se han dedicado con ardor recreándose en arrojar el Crucifijo de la escuela, en perseguir a los maestros que no mostraban excesivo fervor laicizante, en decretar la prohibición de la enseñanza religiosa y en abolir la Historia Sagrada en los Centros docentes. Como compensación de todo esto apenas si han podido ofrecer al país otra cosa que la práctica de la coeducación con la que creyeron que iban a granjear a España la admiración de todas las naciones, como si en todo el mundo no se mirara ya con indiferencia cuando no con desprecio este absurdo y contraproducente sistema pedagógico.

Pero resalta mucho más este desbarajuste y este fracaso porque precisamente de la enseñanza hicieron los revolucionarios del año 30 uno de sus más formidables argumentos y de sus más eficaces medios de propaganda. Iban a desterrar el analfabetismo y de las clases populares saldrían los futuros dirigentes. Siete mil escuelas nuevas cada año. Los títulos de segunda enseñanza en cada esquina. Eso fué hace dos años y medio.

De cómo se ha cumplido el programa da idea el hecho de existir todavía sin colocarse en propiedad maestros procedentes de las oposiciones del año 1928 y por lo tanto no se ha colocado todavía ninguno de los aprobados en los famosos cursillos ideados por el genial Llopi. Las primeras siete mil escuelas tan cacareadas por Marcelino Domingo, ¿dónde están? Si de la primera pasamos a la segunda enseñanza, no se ha hecho más innovación que iniciar un bachillerato que puede degenerar en una cosa ridícula. Por lo demás, los textos que con la dictadura llegaron a tener un valor de cinco reales, han vuelto a sus antiguos pre-

La propaganda en aviones

MADRID.—El Sr. Gil Robles ha visitado al ministro de la Gobernación para exponerle los perjuicios que ocasionará a Acción Popular la prohibición de la propaganda electoral en aviones, ya que ha contratado el servicio de varios aparatos por haber fiado en la promesa hecha de que sería autorizada esa clase de propaganda. También hizo ver las ventajas de ésta para evitar los incidentes que se producen en el reparto de octavillas por las calles, y, en tono humorístico, dijo que si los izquierdistas no disponen de medios económicos para contratar aviones, Acción Popular les cederá un par de aparatos en buenas condiciones.

De la contestación del ministro se deduce que, en el Consejo de mañana, el Gobierno se ocupará de regular la propaganda en avión. Parece que se prohibirá el aterrizaje de los aparatos en campos del Estado, y se prohibirán los vuelos sobre las poblaciones. Es decir, que se adoptarán medidas para hacer prácticamente imposible la propaganda en avión.

Para garantizar la emisión del sufragio

—Según ha manifestado el ministro de la Gobernación, llevará

al Consejo una circular que dirigirá a los gobernadores para garantizar la emisión del sufragio. La identificación de los electores se hará no sólo con la cédula personal, sino también mediante un carnet autorizado por testigos solventes o acta notarial.

La candidatura de Sanjurjo
 MELILLA.—La candidatura del general Sanjurjo ha sido acogida con gran entusiasmo y cuenta con enorme mayoría en su favor.

Importante mitin en Macotera

SALAMANCA.—Se celebró en Macotera un mitin de propaganda de la candidatura derechista. Asistieron más de siete mil personas. Entre la concurrencia había numerosas representaciones de Alba de Tormes, Peñaranda, Avila y Valladolid.

El acto se verificó en la plaza del pueblo. Hablaron diversos oradores, entre ellos los señores Lamamié y Gil Robles.

Todavía necesita escolta

MALAGA.—A las seis de la mañana salió el Sr. Prieto para Granada en un coche de alquiler hasta las afueras de la población, donde tomó el auto de su propiedad. El coche iba custodiado por guardias de Asalto.

Acotaciones

El domingo se repartió a la puerta de algunos templos madrileños una hoja anónima titulada: «¿Qué candidatura debemos votar los católicos?» Se trata de una verdadera paparracha que, con pretensiones de tesis teológica, nada menos, pretende demostrar que los católicos deben prescindir de la candidatura de derechas para votar la radical. ¿Los católicos votando a los radicales? ¿Pero están locos? No decían los radicales que España no era católica ¿a qué se preocupan ahora tanto de una cosa que no existe?

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«¿Qué bestial! Con eso de los petróleos está que echa humbre; au-

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

que con un... rían cómo... mos.

Y el jarr... preparado para el 19.

Dice «La...»

«No lo olvidemos. Gracias a Primo de Rivera y Sanjurjo el Sr. Alcalá Zamora pudo recorrer Marruecos».

Si, vamos, que con ayuda de un vecino... Ahora que estas cosas conviene mantenerlas en secreto.

Del mismo periódico:

«Regreso de Sr. Alcalá Zamora. Para ir a misa en Valencia y no entrar a la iglesia por la calle, hubo necesidad de derribar un tabique que une el templo con Capitanía General».

Su querer han echado a Luis de Topia por los suelos...

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

«El Sr. Prieto anuncia, en Granada, que escapará, en las Cortes, a quien le difame por el contrato de petróleos rusos y hasta lo matará de un tiro.»

LAS CESANTIAS DE LOS EX MINISTROS

La cínica propaganda marxista

«La Nación» escribe el siguiente suelto sobre el mitin socialista celebrado el domingo en Madrid:

«El aventajado penalista Sr. Jiménez de Asúa intervino ayer en un mitin. Pero el Sr. Jiménez de Asúa no tiene ninguna importancia, ni como penalista, ni como político, aunque convenia que asistiese puntualmente a su cátedra, y dejase la política a las puertas de la Universidad.»

El Sr. Jiménez de Asúa tomó parte ayer en un mitin, al que puso fin un largo discurso de D. Julián Besteiro. Al Sr. Besteiro le parece muy mal el «brote fascista», las cosas de «esos jóvenes» que «desdibujan la dialéctica». El Sr. Besteiro cree, por lo visto, que se puede pasar la vida discutiendo tonterías con Bugeda. Allí el Sr. Besteiro.

Pero el Sr. Besteiro tiene el disco de la «austeridad» tan a mano como D. Marcelino Domingo el de la «ética». Y resulta que el presupuesto de las Cortes lo elevó la República en unos millones de pesetas, y que la magnífica «austeridad» moderna no ha impedido cobrar dietas de 1.000 pesetas mensuales ni ha merchado tampoco la espléndida gratificación del presidente de la Cámara.

Hay más todavía: que el Gobierno Azafia derribó la legislación de la Dictadura, y, sin embargo, queda en pie el decreto de Primo de Rivera, en virtud del cual los ex ministros cobran 10.000 pesetas anuales. No cobra 10.000 pesetas D. Galo Ponte, que está en la miseria, a pesar de que ejerció varios años un Poder digno; pero los cobra, en cambio D. Indalecio Prieto. Y la «austeridad socialista» hay que demostrarla: primero, no aceptando esa prebenda de la Dictadura, de la que ésta excluyó a sus propios ministros, y segundo, renunciando a la cesantía de ministro, como hizo D. Antonio Maura. Porque los señores Largo Caballero, De los Ríos y Prieto, en su calidad de «obreros parados», no deben mermar, mientras se consagran a una política odiosa y disolvente, el dinero que le dan el Estado los «miserables capitalistas».

¡Ahí de la «austeridad!»

Cuarenta asistentes a un mitin

TOLEDO.—En Consuegra se celebró un mitin socialista en la Casa del Pueblo, al que asistieron cuarenta personas. Contrasta esta frialdad con el entusiasmo observado en el acto de los tradicionalistas al que asistieron cinco mil personas.

Un atraco

BILBAO.—Cuando regresaba a su domicilio la estancuera número cuatro de la calle de Bidebarrieta, Luisa Gray, unos individuos la

acompañaron pistola en mano, apoderándose de mil pesetas que llevaba, importe de la venta.

Luisa resultó herida de profundo corte reservado.

Alcalde detenido

FERROL.—Por orden del gobernador de la provincia, ha sido detenido el alcalde del pueblo de Seronte por tener detenido durante treinta días al cura párroco del mencionado pueblo.

La detención del sacerdote se ha considerado como ilegal.

Huelga general

MALAGA.—Los sindicalistas han declarado la huelga general como protesta por la muerte del obrero Francisco Sánchez. Ya desde por la mañana empezaron a ejercer coacciones y a las nueve consiguieron paralizar la circulación. Reina gran efervescencia, temiéndose desmanes.

Los bancos y los edificios públicos se hallan custodiados.

Otra huelga general

LUGO.—Esta mañana se ha declarado la huelga general planteada por los elementos de la U. G. T. La causa del conflicto es el despido injustificado de doce obreros.

Los de la C. N. T. han acordado no secundar el paro.

Parte del comercio ha cerrado sus puertas.

Los mitines de Azafia

HUESCA.—Se había anunciado un acto en el que hablaría Azafia, pero dicho señor no llegó a esta localidad, hablando en Logroño. La causa de todo ello ha sido por haber tenido conocimiento Azafia de que en Huesca se le preparaba un recibimiento no muy tranquilizador.

Siguen los «éxitos» socialistas

JAEN.—Para ayer estaba anunciado un mitin socialista. Al llegar Largo Caballero y Bugeda fueron recibidos con siseos y muestras de protestas. Tanto en el interior como en el exterior de la plaza de toros, se veían colocados letreros contra los socialistas.

Las precauciones tomadas por la autoridad eran enormes.

A la salida intentaron manifestarse los obreros. La fuerza pública intervino, resultando un obrero lesionado.

Un atraco

BARCELONA.—Cuatro individuos bajaron de un automóvil junto a un cinema y después de colocarse varios antifaces, penetraron en el lugar donde estaba la taquillera y amenazándola con pistolas se llevaron cinco mil pesetas.

Momentos antes se había efectuado la liquidación con la prensa.

Los asaltantes desaparecieron

Sección religiosa

Bibliografía

SANTORAL

Día 8, Miércoles. El Patrocinio de Nuestra Señora. Santos Severo, Severiano, Carpóforo, Victorino, Claudio, Nicóstrato y Sinfiriano, mrs.; Diosdado, p.; Godofredo y Mauro, obs., y Claro, pb., cfs.

La misa y oficio divino son de la octava de Todos los Santos, con rito doble mayor y color blanco.

CULTOS

Novena de Animas

Magdalena.—Por la mañana, a las diez y media, solemne misa de difuntos. Por la tarde, a las seis, rosario, ejercicio de la novena con sermón a cargo del R. P. Abeledo de los SS. CC., y responso final.

La Santa. La Comunidad de PP Carmelitas y Semana Devota dedican en sufragio de los Fieles Difuntos solemne novena por mediación de la Santísima Virgen del Carmen, Patrona especialísima del Purgatorio. Por la mañana, a las 8 y media, solemne funeral con responso cantado al fin. Por la tarde a las seis, rosario, plegaria, sermón a cargo del R. P. Fabián de San José, C. D., novena y responso solemne.

Radio España EAJ 2

MADRID

Programa para el miércoles 8 de noviembre. De 17 a 19.

Notas de sintonía. «La estrella del Norte», Garcerán López. Selección de la zarzuela de los hermanos Alvarez Quintero y Serrano «Moros y Cristianos». «Cantos y Balles de Andalucía»: «Sevilla» (Alegrias). «Huelva» (Fandanguillos). «Málaga» (Málagaes). «Granada» (Media granadina). «Córdoba» (Soleares). «Cádiz» (Guanjiras). «Jaén» (Miaeros). Curso de lengua castellana, por D. Mariano Mojado. Peticiones de radioyentes. Cotizaciones de Bolsa. Noticias de Prensa. «Aí Babá». Lecuona. «Lo haría». Brown. «Rianxa». Dumas. «Adiós chamagüita». Brito. C. E.

Se vende en un automóvil. Se conoce el número de la matrícula de éste.

Acuerdan la huelga

—Se han reunido las directivas de los dependientes de comercio, compuestas de cincuenta mil afiliados, acordándose declarar la huelga general el día 15.

AUTO-GARSOUTA, S. L. Agencia Dodge - Citroen

Chassis-camión desde 2.500 a 6.000 kilogramos

PRECIOS ECONOMICOS

Neumáticos todas marcas. Grandes descuentos. Recambios Dodge, Chevrolet y otros. Accesorios, Grasas, algodones y cuanto necesite para su automóvil se lo facilitará

Auto-Garsouta

Carretera Nueva núm. 2. Teléf. núm. 1.

Injunt a la Administración autos MADRID - SALAMANCA

Advertisement for 'El Estómago' featuring a cartoon of a man with a large stomach and the text 'es el manantial de alegría de la vida' and 'DIGESTÓNICO'.

rácter, su misión y su espíritu. Interpreta Papini los hechos de Cristo hondamente por lo general—a veces se va por lo sutil—, y el sentido supraterebral de los Evangelios ha entrado tan profundo en el alma del autor, que retaña mil veces en vigorosas contraposiciones entre el ideal del Mesías y el hombre caído.

De su estilo hijo, como todo lo que vamos diciendo, del temple personal y artístico de Papini—hay que notar el realismo, lleno de vigor, que empapa y vivifica todas sus páginas, de la primera a la última; su brillantez, su color que atrae, cautiva y hasta hiere los ojos; su prodigalidad de palabras e imágenes que bullen como fuente irrefrenable; su expresión, de fuerza enorme, que llega en ocasiones a ser brutal para la femeníl sensibilidad de nuestros días. De aquí que, aun para las personas de fe arraigada y tradicional, tenga este libro el atractivo, cuando menos, de un bello poema lleno de admirables trozos, de magníficas descripciones, de cuadros de vida incomparables.

Para los apartados de Cristo, para los tocados de las corrientes de apartamiento e indiferentismo que se nos entran hoy hasta con el aire que respiramos, para los incrédulos, a quienes directamente se dirige Papini, la Historia de Cristo ha de ser una revelación y «un alimento apropiado a las necesidades actuales y de todos».

Advertisement for 'FABRICA DE BOINAS' and 'Exportadora Vasca', listing products like 'Pradolungo (Burgos)' and 'Sus clases Popular, Especial, Primera y Exposición, no tienen competencia posible en calidad y precio'.

El Desarme en la Cámara de los Lores

(De nuestro servicio especial)

LONDRES.—Sigue en pie el pleito del Desarme, y, más aún, parece que los políticos y diplomáticos se preocupan del rearmamento, contrastando sus intenciones con el clamor general, no sólo de la Gran Bretaña sino de toda Europa.

Hay dos opiniones distintas; una en la masa del pueblo inglés, y otra en los que la gobiernan. ¿Será esta la causa por la que ahora la opinión británica se ha desviado algo de sus gobernantes, inclinándose la balanza electoral hacia el lado laborista? El pueblo está deseoso de paz. Quiere trabajar y que se le deje tranquilo. Los políticos no se entienden con los de los demás países, y se ve en perspectiva una guerra europea. Por eso, en las elecciones municipales, buena parte de los votantes se han abstenido, y con su abstención han dejado que saigan triunfantes mayor número de candidatos laboristas. Porque resulta, que, recotados los votos de los que han vencido, suman menos que los que obtuvieron anteriormente cuando fueron derrotados.

El pueblo, pues, se ha manifestado en esta ocasión, no en favor de Labour Party, sino en protesta contra la política internacional del Gobierno.

Además, hay que quitar importancia en ese triunfo electoral, en el que los laboristas han sacado triunfantes solamente la mitad de los candidatos que presentaban, prueba inequívoca de su impotencia a pesar de cuanto se había asegurado al conocerse los primeros resultados de la lucha electoral.

En la próxima semana, será llevado a la Cámara de los Lores el asunto del Desarme.

¿Pensarán del mismo modo los representantes de la que puede llamarse Cámara conservadora, que, en muchas ocasiones ha sido el freno de los ímpetus de los diputados en la Cámara de los Comunes?

¿Harán los lores que el Gobierno cambie de modo de pensar en sus trabajos en la Sociedad de las Naciones y en la Conferencia del desarme?

Hay quien cree que las próximas sesiones serán muy movidas, pero también existen personas de buen criterio que suponen, que los representantes de la Cámara de los Lores se dejarán guiar por los ministros, defensores de no tocar a los armamentos, en vista de los peligros que pueden venir, precisamente, si se desarmen los ejércitos y la marina de guerra.

A. Noabal Cresad. (Reproducción reservada)

Advertisement for 'Folleto de EL DIARIO DE AVILA' featuring the story 'AMOR QUE NO MUERE' by Rafael Pérez y Pérez, laureada con el premio Montalvo.

Y hábiles m nos del futuro ingeniero donde se perdió entre la caricia espontánea de un apretón coral. —¡Ay! qué ceremonia!, caballero—se guaseó al mismo tiempo la vivaracha juvenil.—Bien, se discutirá ese asunto del protocolo y llegaremos a un acuerdo, ¿no te parece, papá? —No seas loco, Pilar—interrumpió la madre sonriendo.—Si querés dar por zanjada la cuestión y mi voto vale algo... —¿Cómo si vale algo? Tu voto es decisivo, mujerchita mía—decidió galantemente el marido. —Pues queda decidido el tuteo y abolidos los tratamientos por impropiedades, ridículos y fuera de

do. No precisamente porque Pilar Caderno no fuese la muchacha lindísima que le había pronosticado Diego, que ¡vaya si había que descubrirse, caballeros! sino porque él se forjó la idea de que la Caderno había de ser una muchachita tímida, pavisosa y un poco ingenua como no podía menos de esperarse de su convivencia con las monjas y... ¡monjas inglesas! Y ahora resultaba que Pilar era una chiquilla un poquitín inocente, eso sí, saltaba a la legua, pero ni extranjeriz, ni pava, ni sosa, ni muchísimo menos tímida. No, ciertamente: en sus ojos retezaba una mallaca picara que hacía contraste con el caudor de su sonrisa... travesura ingenua, coquetaría incipiente... una legión de diablillos jugueteos que danzaban en su mirada audaz, con la audacia de la inocencia. Mucho habría que enseñarle seguramente a aquella preciosa muñeca que no había visto el mundo más que por un agujero, pero no sería precisamente su oficio de mujer. ¡Encantadora chiquilla! De verdad, era voto en la materia el sapientísimo Diego Sánchez Pérez.

Cinco minutos después estaban todos sentados a la mesa y Enrique Montesinos se preguntaba con leve desconcierto si la muchacha vestida de un azul muy pálido, y que comía charlando y contando a borbotones las mil impresiones de su viaje, era realmente una colegiala recién salida del internado. Tal vez le hubiese gustado dar vida a la figura ideal que su fantasía se había completado en formar en aquellos días de espera: una Pilarita algo encogida un poco desgarbada, toda brazos y piernas, con dos largas trenzas y un ridículo traje de esclavina con vivos encarnados, la silueta clásica de una alumna interna de cualquier pensionado elegante. Y entre balagado y decepcionado miraba a la muchachita locuaz y vivaracha, tan completamente fuera de la parda crisálida en que él la forjó; muy elegante en la frescura primaveral de su lino vestido celeste, con la melena un poco alborotada y rizosa (una linda cabezita donde sin duda puso en París su sabia mano un diestro peluquero) y un completo «savoir faire» tan delicioso que aunaba las

torpezas inevitables de todo comienzo con el aplomo de quien se cree ya muy iniciada en la práctica social. ¡Qué encanto de chiquilla! Con su voz ardiente y clara, clara como el cristal, hablaba de lo bueno que había sido su padre para ella durante el viaje. Había llevado al teatro, compró todo un equipo lindísimo en las grandes casas de la calle de la Paz, pasó un día en Versalles y otro en Fontainebleau... Mientras tanto, comía hundiéndose con avidez golosa sus apretados dietecillos en la pasta dorada de un hojaldre relleno de crema. Había también frescas y helado de albaricoques... ¡qué cosa más rica! Ya sabía mamá lo que se hacía. Y la muy zalamera la envolvía en una mirada capaz de transformar toda su ecuanimidad de madre seria. A la marquesa se le caía la baba materialmente con la chiquilla. Apenas terminada la cena, declaró bostezando que se moría de sueño. Besó a su padre una y cien veces en explosión afectiva... —¡Que descanses, papito rico! Y luego ¡tendió a Montesinos su manita leve con idéntico movimien-

to coral y amistoso que a la llegada. Un momento retuvo el mozo entre las suyas la mano fina y blanca, sin saber que hacer: si sacudirla en un firme apretón como la de un camarada (¿qué otra cosa podía ser para él esta chiquilla traviesa y alegre, en su bella ingenuidad?) o besarla ceremoniosamente, con toda la galantería y el respeto que un caballero debe poner en sus relaciones con una mujer... —¡Una mujer!... ¿era Pilar Caderno una mujer? Mas inclinado se sentía Montesinos a tratarla como una niña; mas, con todo, cierto matiz hondo y apasionado que brillaba en el fondo de las pupilas femeniles como llama que se acabara de encender, la incipiente coquetaría de toda su actitud, un no sé qué indefinible, diéronle de momento la sensación de que no era precisamente una niña lo que tenía delante. Aunque iba advirtiendo que Pilar era una de esas psicólogas múltiples que nos asombran ofreciéndonos con frecuencia distintas facetas; quizá diez minutos

(Continúa)

ANUNCIOS ECONOMICOS

Hasta tres líneas (mínimo de inserción) 0,70 pesetas. Cada línea más o fracción de línea 0,25 pesetas.

¿Usted necesita trabajo? ¿Usted necesita un obrero, un operario? Se lo anunciaremos gratis en esta sección.

ENSEÑANZAS

Normalistas y bachilleres. El Internado de la S. Familia de Murcia anuncia para su provisión 20 plazas para normalistas y bachilleres. Precio de pensión 100 pesetas mensuales. Pasado el primer año podrán aspirar a las medias becas que se conceden. Dirigida: Director, San Antolín, 53, Murcia. Colegio de Santa María de Nieva (Segovia). Primera y segunda enseñanza. Dirigido por la Sociedad «Sadel». Pensión 675 pesetas.

Lecciones de francés, económicas. Razón: Cuesta de Graña, 1, bajo.

El texto de estos anuncios económicos deberá ser entregado en la Administración del periódico el día antes de su inserción.

PERDIDAS

Pérdida de documentos de seguros de la Cámara de la Propiedad Urbana, desde el Parador de Gredos a San Martín del Pimpollar. Se ruega a la persona que los haya encontrado los entregue en Pedro de la Crisca, 4, 2º



Detener la tos no es suficiente !! HAY QUE CURAR la causa !!

Solo el JARABE FAMEL, medicación completa al Lacto-cresota soluble, calma la tos, desinfecta, cicatriza, vitaliza y reconstituye las mucosas y los bronquios. Adoptado por los Médicos y Hospitales del Mundo entero.

JARABE FAMEL

PRECIO PTAS 6,30 IMP. COMPR.

Suscríbase usted a EL DIARIO DE AVILA

Lea usted EL DIARIO DE AVILA Es el periódico más antiguo de la provincia y el defensor más imparcial e independiente de los intereses religiosos, sociales y económicos del pueblo.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates: Avila, un mes... 2 pesetas. Provincia, trimestre como minimum... 6. Extranjero, semestre... 20. Número suelto... 10 céntimos. Idem atrasado... 15.

TARIFA DE PUBLICIDAD

Table with advertising rates: En 1.ª plana, línea... 0'80 pesetas. En 2.ª... 0'60. En 3.ª... 0'35. En 4.ª... 0'70.

DESCUENTOS

De 5 a 10 inserciones, el 5 por 100. De 10 a 20, el 15 por 100. De 20 a 25, el 25 por 100.

Las precedentes tarifas de anuncios se entienden recibido el anuncio hasta la una de la tarde del día de la inserción. Desde la una a las cinco tendrán un recargo del 20 por 100. De las cinco en adelante no se admiten anuncios, o en caso muy extraordinario sufrirán un aumento del 100 por 100.

ESQUELAS DE DEFUNCION

En primera plana.—Entera, 175 pesetas. Media, 100. Cuarto, 70. No se admiten en la primera plana otros tamaños.

En segunda plana.—Entera, 90 pesetas. Media, 70. Cuarto, 45. A tres columnas (16 centímetros de altura), 27. A dos (16 centímetros altura), 22. A dos columnas (10 centímetros altura), 18. A columna (10 centímetros altura), 10.

En tercera plana.—Media, 50 pesetas. Cuarto, 32. A tres columnas (16 centímetros altura), 16. A dos (16 centímetros altura), 12. A dos (10 centímetros altura), 9. A una (10 centímetros altura), 6.

En cuarta plana.—Entera, 135 pesetas. Media, 85. Cuarto, 60. A tres columnas (16 centímetros altura), 35. A dos columnas (16 centímetros altura), 29. A dos columnas (10 centímetros altura), 24. A una (10 centímetros altura), 17.

Las precedentes tarifas se entienden recibida la esquila hasta las cinco de la tarde en primera y cuarta plana; y en segunda y tercera hasta la una de tarde. Después de estas horas no se admiten en segunda y tercera plana. En primera y cuarta se admiten hasta las seis de la tarde con un recargo del 20 por 100, y el mismo recargo tendrán las que se publiquen en la parte superior de la plana.

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros reunidos

CAPITAL SOCIAL: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado.

Domicilio, Madrid, ALCALA, 45. Subdirecciones en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios: Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida: En todas sus combinaciones

Accidentes: Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes: Seguros de los buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de fideles, metálico y toda clase de valores.

Robos: Seguro ordinario o robo con factura, saqueo, pillaje e incendio en caso de tumulto popular. Atacos a cobradores, etc.

Subdirector en Avila.

D. Fermín López Porres

Oficinas: Calle de Lope Núñez, 4

4 TOMOS 4

Formas en ejemplar completo del

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Edita: Bailly-Baillière - Elora)

MÁS DE 8.700 PÁGINAS MÁS DE 3.500.000 DATOS MAPAS - INDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal

Epítome del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

Precio de un ejemplar completo: CIEN PESETAS (franco de portes en toda España)

¡ANUNCIE EN ESTE ANUARIO! LE COSTARÁ MUY POCO Y LE BENEFICIARÁ MUCHÍSIMO

Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. AVILA, 31 Y 33, BARRIO DE...

Comerciantes e industriales si queréis vender bien vuestros productos en EL DIARIO DE AVILA

Jerónimo Farré

Antiguo Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en contener la hernia total y permanentemente. Así en términos categóricos, lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un braguero cualquiera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud, acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º Que ponemos a la disposición de quien los quiera comprobar innumerables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplicando nuestro sistema, distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas personas de gran respetabilidad.

3.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.

Y, por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fé sobre la cual conviene reflexionar.

Recibirá visitas en AVILA, el día 15 del actual noviembre, de once a una y de tres a seis, en el HOTEL INGLES, y en AREVALO, el día 16 en el HOTEL COMERCIO.

En MADRID en su Gabinete Ortopédico, calle Marqués de Valdeiglesias, 5.

AGENDAS

Bailly-Baillière 1933

Advertisement for various agendas and calendars, including 'AGENDA DE SUPER', 'AGENDA DE LA LINGÜÍSTICA', and 'GLOZ CALENDARIO'.

“La Actividad”

Gestiona informaciones Personales de toda España, Ingreso Guardia civil, Carabineros, Guardia Asalto, certificados Penales, 8 pesetas. Últ...

última Voluntad 9 Director Ordoñez, Preclados 64 Madrid

SOLUCION BENEDICTO

GLICEROFOSFATO DE CAL Y CREOSOTAL

Catarros bronco-pulmonares, Bronquitis, Asma, Auxiliar valioso en tuberculosis. No irrita el intestino como la creosota.

EN FARMACIAS

Por mayor: San Bernardo, 39 (antes 41). — MADRID

LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

Tib. y Esc. de Santa María, AVILA

AVILA AL DIA

Ecos de sociedad

DE LA CANTERA DE LA REALIDAD

CARTA ABIERTA

ULTIMA HORA

Impresiones de la calle

¡SON DE ABRIGO!

¡Estas elecciones!... Sobre la mesa de nuestra redacción llueven originales electorales... artículos, noticias, listas, más artículos... ¡claro! estas crónicas ligeras y frívolas se quedan siempre, indefectiblemente, relegadas a un lado, olvidadas por los infatigables cajistas que no dan abasto a componer.

En primer lugar hace frío... tres o cuatro grados bajo cero. Pero esto no tiene importancia... y menos para los centristas que, dicho sea sin ánimo de ofenderles, son de abrigo.

Los pobres, los expropiados de la riqueza colectiva, los que no tienen nada que llevarse a la boca pueden adquirir un soberbio mantón u otra cualquier prenda de lana ofreciendo su voto a determinada candidatura que, según nuestras noticias, tiene su sede oficial en la calle de los disparates número 11, bajo, centro izquierda.

El Sr. Gobernador se molestaba ayer muy indignado contra los que compran votos. Para informarse dirijase al mencionado centro porque... circula por ahí cada cartita con membrete oficial...

Ayer fueron detenidos unos mozalbetes por arrancar candidaturas de las paredes. ¡Se creen que porque quiten esos papeles ya van a eclipsar a los agrarios! De las paredes podrán quitarlas, pero del corazón de los avilenses ¡denén píncel!

Los agrarios, escudados en el sublime símbolo de la Cruz, siguen su marcha triunfal. En humildes taxis recorren la provincia con mucha más seguridad que los que van en soberbios autos oficiales rodeados de policía y llenándose la boca al decir: «Yo soy ministro».

¡Cosa de la vida! Los agrarios son la esperanza de España. Los centristas son... la tribu penadilla de un biento desastroso.

En la Casa Social Católica

Inauguración de las clases de Religión y Moral para señoritas

Con gran concurrencia tuvo lugar en la tarde de ayer en el salón de actos de la Casa Social Católica la inauguración del curso de las clases de Religión y Moral para señoritas que, como el año anterior, tendrán lugar en la planta baja del Palacio Episcopal.

Ocuparon la presidencia, además del Excmo. Sr. Obispo, los señores D. Justo Sánchez, D. Julio Sampedro y D. Teodoro García y la presidenta y secretaria de la Junta diocesana de Acción Católica de la Mujer.

Hizo uso de la palabra en primer término D. Teodoro García quien comenzó explicando lo que son las clases de Religión, rogando a las jóvenes repasen el catecismo sobre cuya base irá después acumulando otros conocimientos en materia religiosa. Sigue diciendo que hoy que imitar a los héroes de los primeros tiempos del cristianismo los cuales sin miedo predicaban el Evangelio en todas partes, y finalmente exhortando a las jóvenes a tomar con interés las clases de Religión para sacar de ellas el mayor fruto posible.

El Excmo. Sr. Obispo da principio a su discurso diciendo que ha invitado nuestra patria una ola de laicismo, pero esta ha tenido la ventaja de sacar de los males bienes, pues sin estas leyes laicas los católicos no se hubieran dado cuenta de la obligación que siempre han tenido de estudiar con de-

tenimiento las cuestiones que se refieren a asuntos religiosos. Sigue diciendo que ha habido tibieza por parte de los católicos, pues sus conocimientos en materia religiosa no estaban en relación con otras materias, y así se daba el caso de haber hombres de carrera que eran analfabetos en asuntos de religión, y ello ha contribuido en gran parte a la implantación del laicismo en España, pues si hubiesen tenido conocimientos profundos de la materia religiosa no habría sido posible que se dieran casos como los que hemos presenciado en nuestra patria.

Por eso no basta leer y estudiar el catecismo y oír la palabra divina, sino que es necesario formarse en las clases de Religión para obtener conocimientos más profundos. Les recomienda la asistencia al curso de Religión, y finalmente dando a todos su paternal bendición. Al retirarse del salón el Excmo. Sr. Obispo fué despedido con una estruendosa ovación.

Ernesto Paradinas Brockmann

Médico-Odontólogo Estrada, 5. Teléfono 290 Consulta de 11 a 1 y 4 a 6

Detenido

En Caráñosa ha sido detenido el vecino de aquella localidad Pascual Garcinuño por proferir injurias graves contra la joven Marcelina Jiménez. Fué puesto a disposición del juez.

PERDIDA de una rueda de auto móvil. Se gratificará a la persona que lo entregue en el Hotel Inglés.

Denuncias

Han sido denunciados varios jóvenes de esta localidad por arrancar pasquines de propaganda electoral que se hallaban colocados en la vía pública.

ENRIQUE JIMENEZ VAQUERO

Gabanes a medida desde 90 pesetas. No deje de ver los dibujos y calidades de 25 duros.

Reyes Católicos, 40. Teléfono 51

Los escandalosos

La policía ha presentado una denuncia contra unos conocidos jóvenes de esta localidad por promover escándalo.

Arturo Canales

Entarimados del norte, pino rojo, Cementos Cosmos, Asland y Cangrejo. Castelar, 3. Teléf. n.º 45

Velada recreativa

La sociedad «La Peña» celebrará mañana en el Teatro Principal una función en obsequio de sus socios que se ajustará al siguiente programa:

- 1.º Un programa de cine sonoro.
2.º Fin de fiesta. Presentación del espectáculo «Bomba y Polles» con su orquesta americana, compuesta por varios profesores de la banda de las Estrellas negras. Marguit Plotyger, famosa bailarina clásica, vedette internacional protagonista de los films «Erase un Vals de Viena», «La Princesa Blanca» y otros; Mari Bella, gentil estrella de la canción; Pery y Carmelo, formidables parodistas musicales; Conchita España, escultora bailarina española; Gladys y Rafael, pareja cubana fiel interpretación del repertorio de su país.

DR. TEJERINA Cirujano del Hospital provincial Consulta de 3 a 6. San Juan de la Cruz, núm. 4

Boda de la señorita Elisa Bermejo Magdalena y D. Francisco Sánchez Merino

A las once de esta mañana en la parroquial Iglesia de San Pedro han unido sus amores ante el altar la bella y distinguida señorita Elisa Bermejo Magdalena y el laborioso industrial de esta plaza D. Francisco Sánchez Merino.

A la hora en punto llegó el novio acompañado de sus padres, y a los pocos momentos lo hizo la novia que realzaba su belleza natural con elegante traje de calle y llevaba en la mano un gran ramo de flores.

Entraron en el templo dando ella el brazo al padrino D. José Sánchez García, padre del novio, y éste a la madrina, distinguida señora doña Margarita Magdalena Castañer, madre de la desposada. Ante el altar de San José les esperaba el joven presbítero capellán del Excmo. Sr. Obispo, D. José María Bulari, quien les leyó las oraciones prematrimoniales, celebrando a continuación la Misa de velaciones, en la que pronunció sentida plática.

La concurrencia al acto fué enorme. Recordamos a D. Manuel Sánchez García y señora, D. José Sánchez Díaz y esposa, D. Luis Cuenca, D. Antonio Montero y señora, D. Jesús Ferrández y señora, se flores de Miguel Mayorcal, D. Ángel Guerras, D. Manuel Solillo, D. Antonio Vinuesa, D. Pedro Arévalo, D. Páido María Sampedro, D. José San Román Collino, don Pedro G. Romanillos.

D. José Sánchez Merino y señora, D. Antonio y D. Manuel Sánchez Merino, D. Calixto Fournier, D. Aurelio M. Presa, D. José Herrera, D. Cesáreo S. Díaz, D. Vicente Hernández, D. José María M. Presa, D. Emilio Pérez, D. José Mayorcal Encinar, D. Antonio Barrera, D. Otilio Vega, D. Gabriel Jiménez, señoras de Ruiz, de Sánchez Merino, de Blázquez Sánchez, D. Manuel Pérez, D. Gregorio García, señoras de Moledano, de Guerras, D. Pedro S. Baquero, D. Luis Muñoz Alcausa, Emilia Bermejo, Mari García, Carmen Muñoz.

D. Guillermo H. de la Magdalena, D. Leopoldo Saquino, D. Juan José Martín, D. Plácido Avila, don Federico Sánchez García, D. José B. y D. E. adio Pérez, D. Manuel Gómez, doña María del Diestro, señorita Felisa Arévalo, D. Antonio Bermejo de la Rica, Julián Arévalo, señorita Josefa María Sampedro, señorita de Caro, señoritas de Santodomingo y González Muñoz, señorita de Sánchez Baquero, señorita de la Hera y muchos más que sentimos no recordar. A la una y media los invitados fueron obsequiados con un banquete servido con el gusto que caracteriza al Hotel Inglés con arreglo al siguiente menú:

Huevos a la Napolitana; Solomillo a la financière; Langostinos; Salsas variadas; Pollos asados al jugo; Ensalada; Postres; Helado, frutas, licores, champagne, café y habanos. Durante la comida la «Orquesta Avila» dirigida, por el maestro D. Eliso Martín, ejecutó con la pericia de siempre varias composiciones de su selecto repertorio, formándose a continuación un animado baile que se prolongó largo rato. En las últimas horas de la tarde el nuevo matrimonio, al que deseamos todo género de prosperidades, salió en viaje de novios para distintas capitales de España y del extranjero.

Ascenso

Ha ascendido a la categoría de oficial primero de administración civil nuestro muy querido amigo el culto abogado y funcionario del Gobierno civil, D. José María Abellán. Reciba nuestra cordial enhorabuena.

Aniversario

Hace años que falleció el presidente de la Cruz Roja de Avila don Bonifacio de Paz.

-También se cumple el segun-

Un naufragio de la vida

Llegó un día por estas nobles tierras castellanas—no importa dar el nombre, bastando a nuestro intento certificar de lo verídico del hecho—pletórico de salud y esperanzas, atraído por la perspectiva de un modesto bienestar que su laboriosidad hizo fecundo al calor de jornadas que encontraron una justa remuneración.

Logrado su propósito, el hogar de que es jefe el protagonista de esta tan triste como verídica historia, paladeaba el más sabroso y lícito de los placeres; contemplar una familia atendida sin lujos ni superfluidades, más si con cuanto satisface todas las necesidades de la vida y aún permite alguna pequeña previsión con vistas a las contingencias del porvenir.

Mas, como tantas otras veces acontece, lo inesperado, lo fortuito, truncó la vida de aquel hogar, hundiéndole en la desgracia precursora de la miseria, porque el próspero negocio a cuya sombra se cobijaba hubo de cesar en sus actividades, dispersándose la colmena de trabajadores y quedando aquí uno de ellos, nuestro aludido convecino, herido de una dolencia que después de consumir, ante la absoluta falta de trabajo, sus escasos ahorros, le arrastró a una situación de tan angustiosa penuria que la más eficiente asociación de caridad de nuestra capital, a la cual ha recorrido, no puede atender, ni reglamentaria ni materialmente, un caso tan excepcional de extrema pobreza vergonzante.

Ante la urgente necesidad de acudir al remedio que se implora, acogemos la idea de abrir una suscripción, no obstante el convencimiento que tenemos de encontrarlos todos agobiados bajo el peso de las numerosas y grandes miserias y atenciones a que tenemos que acudir diariamente.

Sin embargo, nos inspira tal confianza la generosidad sin fin de los avilenses que, sin vacilar, llamamos de nuevo a sus puertas mediante esta suscripción de la que insertamos seguidamente la primera lista que inicia, con su inagotable caridad, la limosna de nuestro Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo.

A esta lista seguirán cuantas se requieran hasta que veamos atendida la necesidad que se trata de remediar.

Los donativos se admiten en la acogedora «Flor de Castilla», siempre dispuesta a cooperar a estas buenas obras, y en la Redacción de este DIARIO que nunca negó su concurso para el mejor resultado de estas empresas humanitarias.

Donativos recibidos hoy

Table with 2 columns: Donor name and amount in Pesetas. Includes Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo (25), Un ingeniero (1), Oro (1), Don F. C. (5), Total (32).

ANUNCIO

La Delegación de Hacienda saca a pública subasta el día 14 del actual, a las once, 64 litros de aguardiente de 45 grados centesimales, tasados en 1,40 pesetas litro, y 56 kilos de café tostado tasado en 8 pesetas kilogramo.

Los géneros expresados pueden verse durante los tres días que preceden al de la subasta, en la Delegación de Hacienda de once a doce, así como las condiciones de ésta.

do aniversario de la muerte de don Argimiro Jiménez.

A las familias de los finados renovamos nuestro pésame.

De días

Mañana los celebrará el capellán salmista de la Catedral, D. Severiano Sánchez.

Señor director de El DIARIO DE AVILA Presente.

Mi querido amigo: Enterado de las manifestaciones del Excmo. señor Gobernador Civil de la Provincia, y en cumplimiento de un deber de ciudadano, he de hacer público que es cierto que en el distrito de Avila se está cometiendo con el máximo desprecio todo género de coacciones; la más cínica de ellas corre a cargo del Excmo. Sr. Ministro de Estado y querido amigo particular mío D. Claudio Sánchez Albornoz, quien escribe, incluso a funcionarios, con el membrete del ministerio y recorre los diferentes pueblos del distrito en automóvil oficial y seguido de la escolta.

En cuanto a la compra de votos sinceramente confieso no haber oído rumor alguno, pero si ello fuera cierto no podría ser efectuado al no es por alguno de los papás de una candidatura que se llama de centro republicana que por cierto frecuenta mucho el Gobierno civil, y no cleramente para velar por la pureza del sufragio.

Rogando tenga la bondad de insertar en las columnas del DIARIO de su digna dirección las breves líneas que preceden queda de usted affmo. s. s. q. e. s. m.

Salvador Represa Marazuela. Avi a 6 Noviembre 1933.

¿Otra vez Solosanche?

A medio día de ayer e h n recibido en esta capital noticias de que los obreros del pueblo de Solosanche habían salido a la carretera deteniendo a todos los vehículos que transitaban por la de Avila a Talavera. Según nuestros informes realizan estos actos como ya lo hicieron en otras ocasiones para que las autoridades se den cuenta de su situación, pues al decir de los individuos que nos han facilitado la información hay algunos que no han ganado un solo jornal desde la pasada recolección.

Con el fin de garantizar el orden ha marchado a aquel pueblo la guardia civil.

Esta mañana han estado en Solosanche el Gobernador civil señor Torre, y el comandante de la guardia civil Sr. Domingo para ver el medio de conjurar el conflicto.

Lesionada

En la clínica de la Cruz Roja ha sido curada Clotilde García que presentaba heridas en la cara que le produjo al pegarle una vaca.



Tlo lo descuide... Ese ardor de estómago que nota después de las comidas puede ser la úlcera de mañana. Consiga su curación inmediata con el



Más vale un por si acaso...

GUADIX.—Los candidatos socialistas por esta provincia señores Lamonea, Cortes y Carreño, intentaban celebrar ayer mañana un mitin en el pueblo de Jerez del Marquesado; pero, cuando se dirigían a dicho pueblo, salieron algunos correligionarios a darles cuenta de que se habían congregado grupos de gente de varios pueblos en actitud hostil. Además, en la carretera vieron un cartel que decía: «Al que pase le segamos el pescuezo».

En vista de ello, los citados candidatos desistieron de celebrar el mitin y se volvieron sin llegar al pueblo.

(De nuestro servicio especial) Prensa Asociada

MADRID 7, 4'30 tarde.—El tiempo de España según nota facilitada por el servicio meteorológico español ha sido el siguiente: Avila, máxima 3 grados y mínima 4. Temperaturas extremas: Máxima 18 grados en Sevilla y Huelva, mínima 4 bajo cero en Avila, Cuenca y Albatce. En la Península ha habido lluvias, nieves y cielo nuboso. Tiempo probable Cataluña y Levante cielo nuboso y algunas lloviznas. Resto de España tiempo calmado y frío.

—En el ministerio de Industria y Comercio se ha publicado un orden autorizando a la Ciudad de Avila las tarifas solicitadas por la Electricidad S. A.

—A las once y media se reunieron los ministros en Consejo en el Palacio Nacional bajo la presidencia del jefe del Estado. Antes se habían reunido los ministros en Consejo. En el Consejo el señor Alcalá Zamora dió cuenta de su viaje a Marruecos. El jefe del Gobierno expuso la situación política exterior e interior que es satisfactoria.

—El ministro de la Gobernación manifestó a los periodistas que la orden que ayer anunció respecto a elecciones se aprobará en la reunión ministerial de mañana por no haber tenido tiempo de hacerlo en la de hoy. El Sr. Martínez Barrios dijo que se habían acordado ciertos órdenes relativos a propaganda electoral, las cuales se darán a la prensa a tiempo para que salgan en los periódicos de Madrid de esta noche. Por una de ellas se prohibe la propaganda en avión y por otra se regula la propaganda por «radio».

Le preguntaron los periodistas la fecha de la llegada del presidente francés en Marruecos y contestó que no había nada de este asunto. También dijo que no había de la supuesta rectificación al acta de Agadir. En la reunión, según la nota oficial, solo se trataron asuntos de poco interés, aparte de los electorales.

—A las once y media, y bajo la presidencia del ministro de Estado, se inauguró la conferencia internacional de prensa en el Palacio de la misma. Fué elegido presidente don José Mario Doussinade, director de Asuntos exteriores de prensa y vicepresidente el Sr. Bousté, representante de Dinamarca. Se pronunciaron los discursos de rigor. A la conferencia asisten numerosos representantes nacionales y extranjeros.

—Esta tarde se discutirá en el Tribunal de Garantías el recurso del asunto del Sr. March. La impresión que se tiene es la de que el recurso será estimado.

—La «Gaceta» de hoy dispone que por el Instituto Geográfico y Estadístico se proceda seguidamente a la rectificación del censo electoral.

MANUEL SANCHEZ PRIETO

Médico (del Instituto Rubio). Venereo-Sifilis Consulta: 1 a 2 y 6 a 8

En Jerez del Marquesado tenían la creencia de que uno de los oradores del mitin iba a ser D. Ferrnando de los Rios.

Mitines izquierdistas suspendidos después de empezados

CELTA.—Cuando se celebraba un mitin organizado por Acción Republicana en colaboración con los socialistas, un grupo de sindicalistas increpó a los oradores y aludió a los crímenes de Casas Viejas. Se produjo formidable escándalo, y el acto fué suspendido.

Otro mitin de la izquierda radical-socialista también se suspendió porque los sindicalistas pidieron controversia.